
Slovenska glasbena besedila

Ostani zvest
Izvajalec: Trkaj

Avtor besedila: Rok Terkaj - ''Trkaj''
Avtor glasbe: Anže Breskvar, Dejan Radičević

Kje si Simon, stara sabla, nisva vidla se že dolgo cajta.
K stopm not v Niksa ena faca manka,

stalna stranka pr šanku, tanku pirčka vase lil
in jst v kotu srku kapučino in metu rime na papir.

Tale list nej roma preko zraka, da v keho ga dobiš.
Te zanima, kako kej scena, odkar tuki ne žviš?
Novi cajti, stare priče, kdo je pršu s kešom više.
Vsi so s tabo, če si kul - bad. Nbenga se ne tiče!

Pepi skos šutira trice. Zadnč jih je šest na tekmi zaporedoma zadel,
gledu sm ga odozad, pol je reku, da se sploh dodobra ni ogrel,

vedno mel ta žar v seb, model. Jesenko fura kombi,
po celi Evropi ga je dost, Pavle in Isko fitnisirata na velko skupi.

Kt vedno, enkrat z enim, drugič z drugim si v grupi.
Jst študiram pridno, čist sm se v teologijo ruknu,
starci gledajo prsmuknjen, kaj v glavi mi dogaja,

a všeč mi je ta znanje, k da dušo ti napaja.
Včas neumno, dons verjet začenjam, da je res,
da je Biblija resnično pismo, k je pršlo iz Nebes.

Dost stvari, k notr vidš, ti poglede spremeni,
treba je delit ljubezen, pa zato tud tole pismo pišem ti,

četud o tem ne maraš čut debate,
jih bom zmolu ducat zate,

da kravate vidjo Angela v teb, zmanjšajo ti kazen,
da si spet tm, k spadaš,

medtem k se ubadaš z vprašanji, kaj je res,
sam eno je pravilo v tem življenju - ostani zvest!

Ostani zvest, ostani zvest ...

Yo, Buddho, deček čudo, tuki je Trkaj, kako si kaj?
Sanju sm, da vrata so odprta na stežaj

in da repaš ga v krogu z nami, na stopnicah mi vsi sami,
cela ekipa freestylerjev iz Slovenije nabrani.

Stvari v rapu so se spremenile od lani,
folk je po ekipah, eni si nismo več poznani.

Vedno več tamalih, k se non-stop nosjo,
obleko majo drago, a znotrej ne vedo, kdo so.
Pogrešam staro gardo, k resnične rime trosjo.

N'Toko šel v Indijo, sm v uho ujel,
najbrž dost mel te Slovenije, kjer vsak model

neki brska po teb, kokr da si knjiga
in človk slej k prej si reče, kva za kurac ga sploh briga?

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Cajt, da se povrne prva liga,
čakam na randez-vouz, amore mio,

k prideš ven, ma da fejkerje sploščimo, žur nardimo,
uletimo na Študenta in večer kranclamo z rimo.

Znotrej bod močan, kt baterije Varta.
Sej veš, kaj pravjo:

"Eni iščejo se k Siddharta, pol zgubijo k Bermuda,
a na kraju pridejo vn k Buddha."

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


